



Голос Времени

13 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 73 (6730)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Образование

После годичного перерыва в «Ювенте» снова прозвучал школьный звонок. На торжественной линейке первого сентября его дали 29 мальчишек и девчонок, пришедших сюда учиться, - в перевязанный лентой колокольчик позвонил каждый из них, и этот радостный звон символизировал второе рождение прогимназии.

Три года она не набирала учеников и уже стало казаться, что ее коридоры навсегда отыкли от звука шагов ребятни, одетой в школьную форму, более того, возникла угроза, что это здание вообще останется без детей.

Однако летом прошлого года ситуация изменилась. Собственником здания стало казачье сельскохозяйственное предприятие «Вольница», а 16 декабря постановлением главы администрации Кировского района «Ювента» получила новое имя - теперь она называется казачьей прогимназией имени атамана Г.А. Тутова. В этот же день администрации района и города и КСХП «Вольница» подписали договор о совместном обеспечении деятельности новорождаемого муниципального образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста. На правах почетителя и добровольного помощника прогимназии выступает новопавловский храм Владимирской иконы Божией Матери.

Благодаря совместным усилиям всех сторон и усилиям директора прогимназии Надежды Кабловой была получена лицензия, разрешающая ведение образовательной деятельности, а также сделан

Второе рождение «Ювенты»



ремонт самого здания и теплосети, асфальтирован подъезд.

Обо всем этом на линейке говорили директор прогимназии и атаман Новопавловского городского казачьего общества Владимир Самарич, последний пришел с подарками - двумя пакетами игрушек, ведь помимо учеников есть в прогимназии и три группы детского сада. А музыкальный центр, подаренный магазином «Эльдорадо», пригодится всем. Успехом первокласскам и их родителям желала методист районного отдела образования Елена Иванникова, а протонерей Игорь Бобылев благословил прогимназию на добрый путь.

Отец Игорь появился здесь не впервые и не случайно, одним из факультативов казачьей прогимназии станет «История право-

славной культуры». Кроме того, с октября маленьких казачат начнут знакомить с историей и культурой казачества, будет работать фольклорная студия «Казачок», изостудия и другие кружки и студии по интересам. Вести их будут педагоги прогимназии, а основную программу первого класса - учитель высшей категории Ирина Долженко. Откроется и родительский «Клуб гармоничной семьи», решение о создании которого было принято педсоветом в апреле этого года.

Таким образом, 2006 год стал для прогимназии годом второго рождения. Уже набирают темп занятия в первом классе. А единственным он останется недолго - всего лишь до следующего сентября.

Оксана ВОРОПАЕВА.

У нас замечательные люди

Сегодня в нашем сельхозпредприятии насчитывается 27 гусеничных и колесных тракторов, 10 автомашин, три комбайна, весь шлейф почвообрабатывающей, посевной и уборочной техники. Понятно, что основная техника уже не новая - 1990 и 1991 года выпуска, поэтому требует особого ухода и своевременного ремонта. Финансовое состояние нашего хозяйства слабое, но несмотря на это, мы стараемся приобрести что-то

новенькое. Уже в этом году у нас появились три культиватора, чуть раньше плуги, сеялка, опрыскиватели.

На хорошем счету в коллективе реммастерской Юрий Иванович Кагаков. Вот уже два десятка лет трудится он в нашем хозяйстве в качестве слесаря-ремонтника. Есть у нас и прекрасный мастер кузнечного дела Валерий Иванович Суродин. И хотя он уже на пенсии, всегда откликается на просьбу помочь. Это безот-

казный и очень добрый человек. Хорошими специалистами зарекомендовали себя бригадные сварщик Виктор Маклаков, автоэлектрик Лев Налбандян, токарь Александр Бузин, механик Виктор Шамало и Сергей Лисиченко.

Сейчас в хозяйстве идет уборка семенников, наряду с этим готовятся почва и семена к севу озимых культур.

Сергей СТАРЦЕВ, главный инженер СПК «Советский».

Слово о депутате

Тогда, 16 лет назад, молодому пареньку Виктору Ковалеву в жизни все давалось несложно. Отслужил армию, обзавелся семьей, приехал из Волгограда погостить к родителям в станицу Зольскую да так и остался: приглянулись здешние места. Впереди ждал юрфак в Пятигорском институте экономики и права, интересная работа специалиста по землеустройству. С годами пришли опыт, уважение и признание людей: Виктора Михайловича Ковалева избрали депутатом Зольского сельсовета, да так два созыва и не отпустили. Работа в комиссии по безопасности предъявляла особые требования: ведь приходилось не просто общаться с людьми, а прежде всего помогать им во всевозможных сложных и даже конфликтных ситуациях, особенно, если это касалось межличностных отношений. Нередко в «помощники» приходилось привлекать правоохранительные органы, прокуратуру. В результате такой совместной деятельности принимались справедливые решения.

Непросто складывалась работа и в районном Совете депутатов, куда В. Ковалев был делегирован коллегами.

- Ведь в истории района такой Совет был создан впервые, - говорит Виктор, - а потому, как и в любом новом деле, приходилось набивать немало шишек: мы разрабатывали новый устав, принимали другие нормативные документы, одним словом, полностью создавали базу не только для действующего Совета,

Первопроходцы



но и для последующих созывов, чтобы им работалось легче. Уже сейчас, оглядываясь назад, осознаю, что какие-то вопросы можно было бы решить иначе, но чувства неудовлетворенности нет, ведь мы - первопроходцы.

Я ищу тебя, мама!

Уважаемые жители района!

Среди вас наверняка есть люди, готовые стать родителями или опекунами несовершеннолетней девочки, родившейся 19 октября 1992 года, оставшейся без попечения родителей и находящейся в ГУ СО «Кировский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Заря». Надеемся, что для этого у вас есть все основания и условия, а главное - любовь к детям и огромное желание стать настоящими родителями. Остаётся только взвесить силы, решиться и набрать телефон 4-22-53.

Любовь САЛТЫМАКОВА, ведущий специалист по охране прав детей.

Духовное воспитание

Мы поклонились святыням

Мы, воспитанники Марьинской воскресной школы, побывали в Бештау горском Второ-Афонском монастыре, основание которого относится к далекому 1903 году. Постояли в тени столетних деревьев. В храме нам рассказали историю монастыря и мы узнали, что проживают в нем двадцать монахов и среди них шесть священников. Увидели иконы, а также мощи Киево-Печерских святых Серафима Саровского и Пантелеймона-целителя. Поклонились святыням, поставили свечи и выпили освященной воды.

Вместе с отцом Андреем совершили восхождение на вершину горы Бештау и полюбовались панорамой города Железноводска. Затем погуляли по лесу, искупались в монастырском озере. Все было так интересно, что и домой не хотелось. Вернулись счастливые и полные впечатлений.

Алексей ШТЕФА, воспитанник Марьинской воскресной школы.

Сообщает пресс-служба губернатора края

III Международный инвестиционный форум Юга России

В Кисловодске прошёл III Международный Инвестиционный Форум Юга России «Первый год реализации приоритетных национальных проектов на Юге России. Итоги и перспективы».

Мероприятие посетили делегации из 17 стран ближнего и дальнего зарубежья.

Губернатор Александр Черногоров отметил, что одна из главных тем Форума - подведение итогов первого года реализации приоритетных национальных проектов на Юге России.

На Форуме состоялось подписание совместного Соглашения о намерениях между правительством Ставропольского края и Всемирным банком. Свои подписи под этим документом поставили губернатор Ставропольского края А. Черногоров и Директор по России и Постоянный представитель Всемирного банка в Москве К. Георгиева. Совместным соглашением стороны подтвердили заинтересованность в прямом партнёрстве, направленном на развитие и повышение инвестиционной привлекательности экономики СК, повышение качества и доступности государственных услуг, эффективности использования бюджетных средств и качества социальных услуг. В виде конкретных совместных инициатив были обозначены программы, направленные на повышение качества государственного управления и поддержку местных инициатив. В соответствии с соглашением Всемирный банк и правительство края будут совместно разрабатывать и утверждать планы действий по указанным программам, определять потребности в ресурсном обеспечении, организовывать практическую работу, включая финансирование.

В сентябре - октябре 2006 г. Всемирный банк представит результаты диагностического исследования качества государственного управления, на основании которых будет подготовлен среднесрочный план действий по развитию государственного управления в Ставропольском крае. Ставропольский край и Всемирный банк имеют продолжи-

тельную историю успешного сотрудничества. В настоящее время на территории края реализуются две крупные федеральные программы в сфере образования и здравоохранения с участием Всемирного банка.

Кроме того, Всемирный банк и правительство СК совместно работают над подготовкой «Региональной программы капиталовложений», в рамках которой будут разработаны подходы к формированию бюджета капиталовложений края, основанные на принципах отбора приоритетных проектов с точки зрения экономического, социального и экологического развития региона. Будет проанализирован объём незавершенного строительства и предложены пути его сокращения. Проект программы капиталовложений и соответствующих нормативно-правовых актов будут предложены правительству края уже в сентябре 2006 года.

На Форуме были открыты выставки в ВЦ «Кавказ». Более ста пятидесяти предприятий и организаций из Ставропольского края, Московской, Ростовской, Нижегородской, Саратовской, Волгоградской областей, Республики Дагестан, Карачаево-Черкесской Республики и других субъектов страны, а также иностранные партнеры представили свой потенциал на выставках «Инвестиционные возможности Юга России» и «Инновационные технологии и разработки».

Ставрополье также презентует в рамках Форума инновационные проекты из различных регионов страны, включенные в программы Европейского Союза и Международного Фонда «Новая Евразия». Им отведены здесь значительные выставочные площади.

Ещё одним знаменательным событием Международного инвестиционного форума стало подписание Соглашения между правительством Ставропольского края и правительством Саратовской области о торгово-экономическом, научно-техническом, социальном и культурном сотрудничестве. По итогам 2005 года взаимный товарооборот регионов вырос по сравнению с 2004 годом на 7% и составил 730 млн. рублей.

◆ В Совете муниципального района

Информирован — значит, вооружен

В минувший вторник под председательством Сергея Винникова, главы Кировского муниципального района, прошло очередное заседание Совета. В его повестке значилось шесть вопросов. Если учесть, что нашим парламентариям случалось рассматривать на одном заседании до полутора десятков вопросов, — это не много.

Первым слушался ставший уже почти дежурным на всякого рода совещаниях, заседаниях вопрос о реализации национального проекта «Развитие АПК». Излагать подробности выступления начальника райсельхозуправления Владимира Шумакова вряд ли имеет смысл, потому как эта информация уже не раз печаталась на страницах нашей газеты. Остановимся лишь на отдельных моментах обсуждения доклада.

Во-первых, следует отметить, что доклад В. Шумакова был довольно обстоятельный и аргументированный, чувствовалось, что состояние дел по данному вопросу Владимир Алексеевич знает не понаслышке. Но как и должно быть, говорили на заседании не столько об успехах по реализации нацпроекта, сколько о недостатках.

Так, присутствующая на заседании заместитель начальника отдела финансовой политики минсельхоза края Татьяна Бреева, отметив положительные моменты по реализации нацпроекта на территории нашего района, в частности, тот факт, что в крае мы находимся в первой восьмерке лидеров по данному вопросу, остановилась на проблемах: на отсутствии кредитных кооперативов в нашем районе и недостаточной разъяснительной работе среди населения. Почему недостаточной? Главный, на ее взгляд, показатель — это 6% использования субсидий на возмещение затрат на уплату процентов по кредитам и займам, полученным в банках на развитие малых форм хозяйствования.

Критические замечания в адрес райсельхозуправления высказал и Владимир Кузнецов, глава г. Новолавловска. По его мнению, специалисты управления в решении данного вопроса слабо контактируют с главами муниципальных образований. Он привел целый ряд примеров, подтверждающих это замечание. В частности, по пустующим и заросшим сорняком землям, где совместное сотрудничество сельхозуправления и администрации поселений привнесло бы только пользу. В. Кузнецов предложил не реже одного раза в месяц рассматривать ход реализации национального проекта в нашем районе на совместных совещаниях.

Другие выступающие, в том числе и глава района С. Винников, были единодушны во мнении, что разъяснительная работа среди населения идет слабо, что является тормозом в оформлении кредитов и, соответственно, сказывается отрицательно на исполь-



На снимке: Татьяна Бреева, заместитель начальника отдела финансовой политики минсельхоза края, и Юрий Якуценко, специалист отдела правовой работы минсельхоза края.

зованию субсидий на погашение процентных ставок.

Геннадий Шутков, глава Зольского сельсовета, говорил о трудностях селян в оформлении кредитов и неразберихе в подготовке необходимых для этого документов.

Спор среди членов Совета разгорелся при принятии решения, причем, казалось бы, на пустом месте. Дело в том, что, хотя сама постановка вопроса не предусматривала оценки — «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно», — в проекте решения в первом пункте записано было так: «Деятельность администрации Кировского муниципального района по реализации национального проекта «Развитие АПК» признана недостаточной». Получилась коллизия: по сути дается оценка, но такого термина («недостаточный») на практике не применяется. Спорили долго. И все же слово «недостаточный», хотя и в другом контексте, осталось. А вообще в итоговом документе записано довольно обширный круг рекомендаций, которые необходимо выполнить в ближайшее время, чтобы реализация нацпроекта в нашем районе заслужила высокой оценки.

Далее, согласно повестке дня, был заслушан доклад начальника финуправления райадминистрации Татьяны Арустамовой. Она отметила, что по результатам работы за первое полугодие 2006 года бюджет района выполнен по доходам в объеме 208078 тыс. рублей, что составило 99,3% от плана. В том числе собственные доходы без учета доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и доходов от сдачи в аренду имущества выполнены на 119,3% от плана. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ выполнены на 97,3%. Доходы от предпринимательской и иной приносящей до-

ход деятельности — 99%. План по поступлению налога на доходы физических лиц выполнен на 124,7%, налог на совокупный доход — на 113,9%. По транспортному налогу выполнение составило 116,6%, а по государственной пошлине — 199%. А вот налог на имущество недополучен на сумму 588 тыс. рублей.

По расходам местный бюджет выполнен на 97,4%.

Решился наконец и такой вопрос, кто же будет заниматься утилизацией и переработкой бытовых и промышленных отходов. Докладчик по данному вопросу начальник отдела муниципального хозяйства Вячеслав Ковальчук предложил на рассмотрение два варианта. Один из них, как и предусмотрено законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», предполагал закрепить эти функции за Кировским муниципальным районом. Другой — передать эти полномочия поселениям. В результате дискуссии остановились на последнем варианте, определив норматив в размере 67 рублей 30 коп. на одного жителя в год.

Немало времени заняло принятие решения о создании Центра творческого развития и гуманитарного образования для одаренных детей «Эрудит». Члены Совета досконально пытались выяснить, что даст нашим детям создание этого центра. На их многочисленные вопросы отвечала заведующая отделом образования Нина Бессонова. Сомнений у некоторых членов Совета было много, и, похоже, все их рассеять Нине Сергеевне так и не удалось. Но все же и этот вопрос решили положительно.

В работе совещания приняли участие заместитель главы администрации района Василий Мороз и заместитель прокурора района Евгений Рыбальченко.

Галина АВАНЕСОВА.

◆ В прокуратуре района

Даешь трудовые книжки

Жительница Новолавловска обратилась в прокуратуру района с жалобой. При увольнении из цеха по выделке шкур овчины с нею не произвели расчет. Прокуратура с представителями Роспотребнадзора и инспектором по труду провела комплексную проверку.

В ходе проверки факты, указанные в жалобе, подтвердились. С работниками не заключались трудовые договоры в письменной форме, заработная плата выплачивалась раз в месяц без всяких документов, не было и графика отпусков на 2006 год.

Налицо были и многочисленные нарушения закона «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения». Оказалось, что цех не имеет санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии данного предприятия санитарным правилам, не проводится производственный лабораторный контроль, нет проектов инвентаризации выбросов загрязняющих веществ в атмосферу и инвентаризации отходов произ-

водства, хромосодержащие стоки утилизируются с нарушением санитарных правил содержания территории населенных мест, а сам цех вместо 300 расположен от жилых домов всего в пятидесяти метрах. Кроме того, не работает система общеобменной вентиляции, а производственные цеха содержатся в неудовлетворительном санитарном состоянии, требуют капитального и косметического ремонта.

Прокуратура района вынесла в отношении руководителя предприятия шесть постановлений о привлечении к административной ответственности. Нарушенные права автора жалобы восстановлены, а деятельность предприятия приостановлена до устранения нарушений. Есть все основания предполагать, что отныне окружающая среда загрязняться не будет, а рабочие цеха получат трудовые книжки и будут получать зарплату по ведомости.

Пресс-служба прокуратуры района.

◆ Наше здоровье

Дополнительная иммунизация

О том, как уберечься от ряда инфекционных заболеваний, управляемых средствами специфической профилактики, рассказывает главный специалист ТО ТУ Роспотребнадзора по СК в Георгиевском районе Ольга ПОПОВА.

Вакцинация — это применение вакцин с целью предупреждения инфекционных болезней, это самое эффективное и экономически выгодное средство защиты организма от инфекций, известное современной медицине.

В мире разработано 100 вакцин от 40 заболеваний. Многие из них спасают человека не только от острого заболевания, но и предупреждают развитие хронических недугов, инвалидизацию, врожденных заболеваний у детей. Иммунопрофилактика предупреждает тысячи случаев смертей от инфекций. В числе их грипп, вирусный гепатит В, краснуха, полиомиелит. В рамках приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения именно против заболеваний принято решение значительно расширить число прививаемых.

Прививки будут сделаны гражданам, входящим в группы риска. Перед здравоохранением поставлена задача охватить прививками против гепатита В всех детей до 14 и подростков 15-17 лет, против краснухи — от 5 до 7 лет и девочек — от 14 до 17 лет, против полиомиелита — детей, не привитых живой полиомиелитной вакциной.

На территории Кировского района реализация проекта начата в апреле 2006 года с вакцинации против вирусного гепатита В. Прививки ранее не иммунизированным детям и подросткам делаются бесплатно. Для достижения же необходимой защиты от заболевания необходимо проведение трех прививок. Дополнительная иммунизация позволит снизить заболеваемость гепатитом В не менее, чем в три раза. К 2008 году предполагается снизить заболеваемость краснухой в 10 раз и ликвидировать синдром врожденной краснухи. Ежегодный охват насе-

ления вакцинацией против гриппа составит 22 миллиона человек, что позволит значительно уменьшить заболеваемость гриппом в период эпидемического подъема заболеваемости и сократить число осложнений и летальных исходов. Вакцинация против гриппа осуществляется, в первую очередь, в группах повышенного риска. Это дети дошкольного возраста, посещающие организованные коллективы, и дети младшего школьного возраста, лица в возрасте старше 60 лет, люди, имеющие хронические заболевания, работники медицинских и образовательных учреждений. Вакцинация населения, не относящегося к группам риска, должна проводиться за счет субъектов РФ, фондов обязательного и добровольного медицинского страхования, предприятий и учреждений, а также за счет средств граждан.

В районе проведена подготовка участковой сети для проведения дополнительной иммунизации населения, сформированы прививочные бригады. На 1 сентября 5510 человек получили двукратную вакцинацию против гепатита В, что составляет 100% от числа подлежащих, начата вакцинация против краснухи.

Специалистами Роспотребнадзора осуществляется проверка печечно-профилактических, образовательных учреждений по организации и проведению дополнительной иммунизации детей, подготовки кадров, оснащению холодильным оборудованием учреждений для соблюдения условий транспортировки и хранения вакцин. По результатам проверок составлено 12 протоколов по делу об административном правонарушении, на 7 ответственных лиц наложены штрафы за нарушения

◆ Благотворительность

Люди с доброй душой

В станице Зольской проживают 47 участников Великой Отечественной войны и приравненных к ним ветеранов. Это уважаемые люди, которые защитили Родину от врага, а в мирное время восстанавливали народное хозяйство. Но сейчас они нуждаются в заботе и внимании.

Вот уже три года подряд после уборки урожая нашим ветеранам выделяется зерно. Так было и в этом году. Когда администрация станицы и совет ветеранов обратились к сельхозпроизводителям с просьбой выделить для пенсионеров, не имеющих земельного пая (таких 24 человека), пшеницу, отказа не было.

С доброй душой откликнулись на просьбу директор ООО «Интерсемя» Анатолий Куц, руководитель ООО «Зубр» Вла-

димир Журавлев, а также фермеры и предприниматели Сергей Савенко, Александр Мамонтов, Михаил Мосиенко, Дмитрий Любимов, Сергей Герман, Василий Мешалкин, Николай Шевелев, Валерий Павлов, Анатолий Гончаров, Николай Домников, Любовь Пыррева, Николай Винников, Борис Шевченко. А фермер Александр Стежко выращивает картофель, поэтому им и рассчитался с ветеранами. Все, оказавшие помощь, выделили продукцию бесплатно и сами доставили ее на дом пенсионерам.

Зольские ветераны благодарны за такую заботу о них и желают спонсорам доброго здоровья и успехов.

Василий ШЕВЧУК, председатель Совета ветеранов станицы Зольской.

◆ 02 слушает

Не желаете ли отдохнуть?

Не так давно дискутировали о том, сохранить ли медвытрезители или отказаться от них. Мнения на этот счет были разные. Лично я считаю, что заведения такого типа нужны. Хотя бы потому, что в них пьяные люди находят крышу над головой, особенно в непогоду, когда их подбирают на улицах, да и медицинскую помощь в экстренных ситуациях здесь могут оказать.

Если говорить о пьянстве в целом, то оно представляет сегодня проблему, которую трудно решить. Раньше пьяниц и алкоголиков отправляли на лечение в ЛТП, сейчас их уже нет. Количество же людей, злоупотребляющих спиртным, растет. Наш район — не исключение. За семь месяцев текущего года в нашем медвытрезителе побывали 1132 человека! За услуги рассчитались 97%.

Оплата за одноразовое пребывание в медвытрезителе небольшая — всего 100 рублей. Контингент «клиентов» разный: это и люди старшего возраста, и молодежь. Большинство из них не имеет постоянного места работы, поэтому для некоторых медвытрезитель стал чуть ли не родным домом. Есть такой новолавловец — Андрей Подгаец, нигде не работающий, живет на случайные заработки, по 3-4 раза в месяц доставляется в медвытрезитель. Частые гости медвытрезителя — Сергей Васильченко и Лев Мочалкин из п. Комсомolec. Бывают

и такие случаи, когда подвыпившие люди сами приходят в наше заведение и просят переночевать.

Разные люди попадают к нам: и спокойные, и буяны. Шум, гам, истерики, угрозы — все это мы видим и слышим постоянно. Тихие пьяницы, как правило, ведут себя спокойнее. От тех, кто попадает к нам впервые или очень редко, иногда даже слышим слова благодарности и обещания, что пить они больше не будут, завязали.

Вместе со мною в медвытрезителе работают мои коллеги — сотрудники милиции старший сержант Дмитрий Лебедев, младший сержант Михаил Колесников, сержант Дмитрий Рулев. У нас три медработника — Татьяна Коновалова, Светлана Цой и Светлана Суркова — они в случае необходимости оказывают срочную медицинскую помощь.

Сейчас мы ведем ремонт старого помещения медвытрезителя, приобретены новые постельные принадлежности. И что немаловажно — установлено круглосуточное видеонаблюдение. Теперь все действия составляемых на вытрезение фиксируются на пленку. Это очень помогает нам в работе. Ведь клиенты бывают разные, некоторые предъявляют нам претензии, сылаясь на то, что у них были деньги, или дорогие вещи, а теперь вот их не стало. Один пьяный доказывал, что с собой у него было 150 тысяч рублей. С помощью видеозаписи мы доказали ему, что все это ему пригрелилось. Виктор СОБОЛЕВ, милиционер медвытрезителя.

◆ Из почты редакции

Что волнует тебя, читатель?

Пожалуй, однозначно и не ответишь. Потому что вас, наши дорогие читатели, волнует все. Ваши письма, как зеркало нашей жизни, отражают события, происходящие не только в отдельно взятой семье, нашем районе, но и во всей стране. И все-таки наиболее часто приходят теплые письма со словами благодарности в адрес различных работников и служб.

«В Центре социально-медицинского обслуживания ст. Советской, - пишет Валентина Клименко, - работают настоящие специалисты своего дела: массажист Юрий Толкачев, медсестры Надежда Новикова и Светлана Данилова, психолог Татьяна Шеховцова. А социальным работникам на дому так и вообще цены нет. Все они очень милосердны: от больного пенсионера не отойдут, пока не убедятся, что ему оказана вся необходимая помощь. У них всегда есть огромное желание уделить внимание человеку, будь то реальная помощь или просто поздравительная открытка к празднику».

В целях экономии печатной площади не будем излагать все письмо - оно очень «увесистое», но пройти мимо конкретной просьбы его автора просто не можем. Наши пенсионеры находят в Центре с утра и до обеда, и как хотелось бы, чтобы для них было организовано одноразовое питание и установлена хорошая сантехника». Только вот непонятно, к кому конкретно адресует просьбу В. Клименко: то ли чиновникам из Москвы, то ли местным руководителям? Остается надеяться, что кто-то откликнется на эту просьбу.

А вот жителям дома №22 по улице Комсомольской г. Новоапавловска поможет, как они считают, наверное, только депутат Ю.А. Гонтарь или даже сам президент В.В. Путин, к которому они собираются «ехать на прием». «Дорогая редакция, помогите - мы живем в аварийном доме, не пригодном для этого своего проживания. Когда таял снег или шел дождь, вода с третьего этажа попадала на первый. Фундамент с одной стороны осыпался, от земли до крыши зияет трещина в 15 см. На нас никто не обращает внимания, мы никому не нужны», - жалуются они.

На письменный запрос редакции в городскую администрацию пришел официальный ответ за подписью главы города В.Ф. Кузнецова: «Администрация МО г. Новоапавловска рассмотрела письмо жителей дома №22 по улице Комсомольской и сообщает, что данный дом не находится в муниципальной собственности. В связи с чем в бюджете города не заложены средства на выполнение капитального ремонта».

Ну что ж, уважаемые жители дома №22 по улице Комсомольской, наберитесь еще немного терпения и подождите: сегодня в стране формируется новый бюджет, возможно, там найдется отдельная строка и для вас. А, возможно, на навязший в зубах вопрос «Чьи мы?» наконец кто-то от-

важится ответить: «Наши!».

У жителей же п. Комсомолец, напротив, дела обстоят куда лучше. Ведь для них в бюджете района нашлись средства, которые пошли на ремонт автодороги до пос. Золка. В.С. Степанов, В.В. Субботин, Ю.В. Покрепин (всего 15 подписей) поделились этой радостью с нами.

А вот некоторые читатели, как, например, В.В. Сиротинцева из Новоапавловска, видимо, от избытка чувств, напротив, забыла назвать фамилию человека, о котором рассказала и которому адресует свои поздравления с юбилеем. Будем надеяться, что Геннадий Иванович, участник и инвалид Великой Отечественной войны, а мирное время работавший машинистом электровагона, имеющий много благодарностей и грамот за свой труд и которому 3 сентября исполнилось 80 лет, узнает себя. С теплыми пожеланиями всего самого наилучшего к автору письма присоединяемся и мы, работники редакции!

В почтовом ящике «Голоса времени» еще несколько писем наших читателей ждут своей очереди. Письменные запросы по ним разосланы в различные инстанции. В ближайшем времени мы вас с ними познакомим, и потому всегда рады за наших подписчиков, когда получаем положительные отклики, когда знаем, что помогли еще кому-то в сложной ситуации. И как порой бывает больно и горько от безысходности, что уже ничем не можешь помочь человеку.

В семье Грицюк из пос. Комсомолец случилось большое горе: в июне тяжело заболел их младший ребенок, Алешенька. К сожалению, врачи оказались бессильны перед этой бедой: у малыша выявилось тяжелое заболевание крови... Недавно Алешеньки не стало... И все же в своем письме в редакцию мама и бабушка просят поблагодарить через газету всех добрых людей, которые откликнулись на беду и помогли в тяжелые минуты. «Мы хотим поблагодарить и поклониться до земли, - пишут они, - медицинским работникам пос. Комсомолец, ЦКБ г. Ставрополя (гематологическое отделение), донору В. В. Бережному. Не остались в стороне местная администрация и предприниматель Оксана Чемодурова, Елена Калиева, Светлана Визорь, Петр Кузин, Валерий Багдасаров, Василий Нехотцев, Елена Хабидулина, а также настоятель храма Сергия Радонежского отец Олег, пенсионеры Е.П. Каспарьян, Г.А. Чернова, Л.К. Сергиенко, Н.В. Солончуков, Н. Салиева, семья Путинцевых, Кудрячевых, Акимовых, Рябых, Бережных, Якимых, Кукутенко, Кучминых, Берловых, Ганиных, Чижик, Кожуновых, Лубенцовых, Шевченко. Спасибо, что не оставили нас наедине с бедой, спасибо за сердечную поддержку...»

Редакция благодарит всех авторов за письма. С нетерпением ждем новых. Пиши, что волнует тебя, читатель!

Ирина КРАВЧЕНКО.

◆ Возвращаясь к «прямой линии»

Зачем менять домовую книгу?

Особенно, если ей всего неполных шесть лет! Этот вопрос задала жительница Новоапавловска начальнику ОВД Кировского района С.Г. Арапиди во время «прямой линии», состоявшейся в редакции 16 августа.

Отвечает ей начальник отделения Управления Федеральной миграционной службы Российской Федерации по Ставропольскому краю в Кировском районе Геннадий ЧЕРМИДОВ.

Очень часто граждане, приходя к нам на прием, представляют домовые книги образца 1974 года, утвержденные Народным Комиссариатом Внутренних дел СССР аж в сентябре 1938 года! Эти книги содержат целый ряд ненужных в настоящее время реквизитов (семейное положение, дата и место прибытия, цель приезда, срок, национальность, гражданство, дата вклеивания в паспорт фото, место работы). Давность предъявленных домовых книг исчисляется десятками лет, зачастую они оказываются выданными на несуществующие в настоящее время улицы и номера домов. Большинство книг находится в ветхом состоянии, с нарушением целостности, без указания лица, ответственного за ведение домовой книги и другими нарушениями.

Чтобы привести документы в соответствие с предъявляемыми требованиями и навести порядок в адресном хозяйстве Кировского района, мы проводим обмен домовых книг. Их новый образец утвержден приказом МВД РФ №393 от 23.10.1995 года.

Заставить поменять домовую книгу никто не вправе, обмен производится по желанию. Но, поверьте, идет только на пользу! Очень часто в старой домовой книге оказываются прописанными люди, давно умершие, выехавшие или попавшие в места не столь от-

даленные. Выписать эти «мертвые души» с годами становится все труднее, они продолжают значиться и мешают купле-продаже, оформлению субсидий на коммунальные услуги.

Чтобы поменять домовую книгу, новоапавловцы могут прийти к нам, а жители сельских населенных пунктов - обратиться к специалистам сельских администраций. При этом нужно запастись следующими документами: справкой из городской или сельской администрации на получение домовой книги, паспортом и правоустанавливающим документом на жилые помещения (это могут быть договоры и иные сделки, предусмотренные или не предусмотренные Федеральным законом, но не противоречащие ему; акты государственных органов и органов местного самоуправления, которые предусмотрены жилищным законодательством в качестве основания возникновения жилищных прав и обязанностей; судебные решения, установившие жилищные права и обязанности).

Обойдется все это удовольствие всего-навсего в 30 рублей.

Мы принимаем по вторникам и пятницам с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00; в среду - с 14.00 до 18.00, субботу - с 9.00 до 13.00.

Более подробную информацию можно получить по телефонам: 4-25-18, 4-23-68.

◆ Люди села

Большая семья Плотниковых



Фермер Владимир Николаевич Плотников, хозяин КФХ «Плотниково», живет со своей большой семьей на хуторе Курганном. С колхозным делом знаком не понаслышке: долгое время работал в колхозе им. Калинина механизатором. Когда зародилось фермерское движение, решил попробовать свои силы. Получил землю, а бывший глава райгосадминистрации А.Г. Филиппенко помог ему в выделении средств для приобретения сельхозтехники.

Производственная база его хозяйства расположена здесь же, рядом с домом - необходимые постройки, техника и т.д. Сейчас у него 50 гектаров земли. В этом году севал подсолнечник, были участки и под парами.

Работает Владимир Николаевич с шурином, бывшим колхозным водителем Николаем Голоктионовым, помогают и сыновья.

Семья у Плотниковых большая - 13 детей. Все они трудолюбивые, как их отец. Старшие дети уже имеют свои семьи, а семеро живут с ними, во всем помогают отцу и матери. Нине Николаевне Супруги Плотниковы - заботливые родители, а глава семейства уверен, что в большой семье дети всегда растут дружными, организованными. «Смысл своей жизни мы видим в своих детях, это наша смена, и мы не жалеем сил, чтобы выросли они хорошими, достойными людьми», - говорит Владимир Николаевич.

Несмотря на трудности, высокие цены на ГСМ, технику, минеральные удобрения и другие проблемы, В. Н. Плотников расстается с фермерством не думает, расширяет хозяйство, строит планы, живет надеждой, что наконец-то цена на зерно возрастет.

Николай КИРЬЯНОВ.

Охотиться - не значит истреблять

В Кировском районном обществе охотников и рыболовов прошла внеочередная отчетно-выборная конференция. На ней были избраны совет общества, правление и председатель. 15 лет возглавлял общество Владимир Мирошинченко. На этот раз доверие было оказано Виктору Лукьянцеву из Новоапавловска.

У общества самые различные задачи, но самая главная - сохранение животного мира. А отстрел дичи и рыбная ловля допустимы только по разрешению. К примеру, на полевою дичь (дикие голуби, перепела) охота разрешена с 12 августа по 28 ноября, на водоплавающую и болотную дичь - с 23 сентября по 31 декабря, на вальдшнепа - с 7 октября по 28 ноября. Владыкам охотничьих собак, зарегистрированных в установленном порядке и имеющих свидетельство о происхождении, охота на полевою дичь разрешена с 5 августа. Установлены и нормы добычи пернатой дичи на одного охотника за день: диких голубей - 20, перепелов - 15, водоплавающей дичи - 10, вальдшнепов - 5. Вместе с тем запрещена охота на северо-кавказского фазана и серую куропатку в связи с незначительной численностью их популяций.

На территории охотугодий края установлены два запрещенных дня для охоты - среда и четверг каждой недели, но в праздники, даже если они выпадают на запрещенные дни, охотиться можно. Охотник, имеющий разрешение, обязан знать и строго соблюдать правила охоты, технику безопасности, не допускать пожаров и т.д. Постановлением главы г. Новоапавловска запрещена охота в местах размещения городских дачных обществ и в лесных массивах, расположенных в пойме реки Куры от железнодорожного полотна, включая земли ученической бригады. Нарушители будут нести ответственность, предусмотренную действующим законодательством. Делается это с целью обеспечения безопасности жизни и здоровья горожан.

В районе немалая площадь охотугодий - 131 тысяча гектаров, куда входят не только лесные массивы, но и пруды. Охотникам и рыболовам есть, где «разгуляться», но только не нарушая существующих правил. Есть в обществе и свои активисты: Николай Петренко, Михаил Беседа, Анатолий Дождиков, Александр Кузьменко.

Светлана МОИСЕЕВА, член Кировского районного общества охотников и рыболовов.

◆ Заготовки

Закладка на хранение...**картофеля**

После уборки картофель необходимо просушить тонким слоем, чтобы к каждому клубню был доступ свежего воздуха. После просушивания на картофеле начинается процесс утолщения покровной ткани (кожуры) с образованием дополнительных клеток. Кожура становится крепкой, на ней заживляются все механические повреждения (т.е. на этих местах образуется вторая кожура). Этот процесс обычно происходит в течение 10-12 дней при 15-18°C. Если попадают большие клубни, то температура в помещении, где рассыпан картофель, должна быть ниже 11-12°C, а время выдержки увеличивается до 20 дней. За это время на клубнях проявляются болезни и их можно легко отобрать.

При дальнейшем хранении за состоянием клубней необходимо следить. Клуб-

ни картофеля во время хранения выделяют в окружающий воздух углекислый газ и воду, и если в погребе отсутствует обмен воздуха, то выделяемые водяные пары будут на них конденсироваться, овощи - отпотевать. Для предупреждения отпотевания его укрывают газетами, сеном, сухой древесной стружкой, которые периодически меняют. Хорошо впитывают в себя влагу, выделяемую картофелем, корнеплоды свеклы, для чего их насыпают поверх клубней в 1-2 слоя.

**„Других
корнеплодов**

Редька, репа, свекла, морковь не требуют длительной сушки после уборки. Для этого им достаточно несколько часов, за которые мы очищаем их от прилипшей сырой земли. Главное при уборке - не травмировать корнеплоды.

◆ Старинные рецепты

Старорусский салат

250-500 г отварного картофеля, 250 г отварного мяса, 2 яйца, 1 яблоко (лучше Антоновку), 2 соленых огурца, 1 небольшая сельдь, 250 г свеклы, 250 г сметаны, 1 ч. ложка горчицы, 2 ст. ложки уксуса, 1 ст. ложка тертого хрена, зелень петрушки и укропа по вкусу.

Отварной картофель нарезать кубиками. Еще более мелкими кубиками нарезать очищенное яблоко, соленые огурцы, отварное мясо и очищенную вымоченную сельдь. Приготовить соус из сметаны, горчицы, уксуса, тертого хрена и мелко нарезанной зелени укропа и петрушки. Залить полученным соусом салат и перемешать. Сверху посыпать натертой на терке отварной свеклой, которая улучшит вкус салата.

КСТАТИ, совет хозяйке: продукты с острым вкусом - лук, соленые огурцы - нужно нарезать как можно мельче, чтобы вкус их ощущался во всем салате.

◆ Хозяйке на заметку

Капуста в кулинарии

◆ При варке капусты неприятный запах исчезнет, если в кастрюлю положить кусочек белого хлеба или накрыть его куском белой ткани, смоченной уксусом, а уже затем крышкой.

◆ Если капусту тушить или отваривать с добавлением уксуса, она не будет слишком мягкой.

◆ Наиболее вкусна капуста, имеющая круглые или плоские плотные кочаны с белыми листьями и неглубоко проникающей кочерыжкой.

◆ Капуста, завашенная целыми кочанами, будет нежной и упругой, если ряды кочанов пересыпать крупно толченными зернами кукурузы.

◆ Квашеная капуста будет хрустеть, если дно емкости для квашения выстлать листьями хрена.

◆ Капуста получится вкусной, белоснежной и неокрашенной, если при квашении добавить в нее морковь, нашинкованную тонкими брусочками, а не натертую на крупной терке.

◆ Если капусту старательно перетирать с солью, она выпустит много сока и станет дряблой.

(На странице использованы материалы из российских газет и журналов).

Салон «Диана»
Пирсинг, наращивание ресниц, ногтей, коррекция бровей, депиляция.
г. Новоавлавок, ул. Пролетарская, 160.
Телефон: 2-02-72.

ПРОДАЕТСЯ
или **сдается**
2-х комнатная квартира
в г. Новоавлавок (недорого).
Обращаться по телефону 2-31-97, 4-49-71 (после 18.00).

Утерянный аттестат о полном среднем образовании А №8533467 от 21.06. 2002 г., выданный ГОУ марьинской СОШ № 5 на имя Володина А.С., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.
(№ 457)

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта

11 сентября 2006 г.

г. Новоавлавок

Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает принять участие в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на выполнение капитального и текущего ремонта объектов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края.

Реквизиты заказчика: Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, e-mail: gono@serdi.ru

Источник финансирования: бюджетные средства.

Место, условия, сроки оказания услуг: образовательные учреждения по месту их расположения; в течение 4 квартала 2006 года.

Форма, сроки и порядок оплаты услуг: оплата производится за счет бюджетных средств, в форме безналичного расчета по факту оказания услуг в течение 20 дней.

Начальная цена контракта: от капитальный ремонт 800000 (восемьсот тысяч) рублей, текущий ремонт 895000 (восемьсот девяносто пять тысяч) рублей.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkrai.ru

Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе:

- заявки предоставляются в Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, e-mail: gono@serdi.ru не позднее начала процедуры вскрытия конвертов с заявками;

- дата начала подачи заявок на участие в конкурсе - 11 сентября 2006 г., дата окончания подачи заявок - 11 октября 2006 г.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, рассмотрение таких заявок и подведение итогов конкурса:

- конкурсная комиссия проведет процедуру вскрытия заявок участников, рассмотрения таких заявок и подведение итогов конкурса в Отделе образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, email: gono@serdi.ru. Вскрытие конвертов с заявками состоится в 14 часов 11 октября 2006 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта

12 сентября 2006 г.

г. Новоавлавок

Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает принять участие в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на поставку оборудования и учебно-наглядных пособий для оснащения учебных классов образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края.

Реквизиты заказчика: Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, e-mail: gono@serdi.ru

Источник финансирования: бюджетные средства.

Место, условия, сроки оказания услуг: образовательные учреждения по месту их расположения; в течение 4 квартала 2006 года.

Форма, сроки и порядок оплаты услуг: оплата производится за счет бюджетных средств в форме безналичного расчета по факту оказания услуг в течение 20 дней.

Начальная цена контракта: 1949000 (один миллион девятьсот сорок девять тысяч) рублей.

Конкурсная документация размещена на

официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkrai.ru

Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе:

- заявки предоставляются в Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, email: gono@serdi.ru не позднее начала процедуры вскрытия конвертов с заявками;

- дата начала подачи заявок на участие в конкурсе - 12 сентября 2006 г., дата окончания подачи заявок - 12 октября 2006 г.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, рассмотрение таких заявок и подведение итогов конкурса:

- конкурсная комиссия проведет процедуру вскрытия заявок участников, рассмотрения таких заявок и подведение итогов конкурса в Отделе образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, email: gono@serdi.ru. Вскрытие конвертов с заявками состоится в 14 часов 12 октября 2006 г.

Извещение о проведении открытого конкурса на право заключения муниципального контракта

13 сентября 2006 г.

г. Новоавлавок

Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края приглашает принять участие в открытом конкурсе на право заключения муниципального контракта на проведение монтажных работ, ввода в эксплуатацию и последующего технического обслуживания систем противопожарной сигнализации и оповещения в случае возникновения пожара в образовательных учреждениях Кировского муниципального района.

Реквизиты заказчика: Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, e-mail: gono@serdi.ru

Источник финансирования: бюджетные средства.

Место, условия, сроки оказания услуг: образовательные учреждения по месту их расположения; в течение 4 квартала 2006 года.

Форма, сроки и порядок оплаты услуг: оплата производится за счет бюджетных средств в форме безналичного расчета по факту оказания услуг в течение 20 дней.

Начальная цена контракта: 1513000 (один миллион пятьсот тринадцать тысяч) рублей.

Конкурсная документация размещена на официальном сайте Ставропольского края www.torgi.stavkrai.ru

Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе:

- заявки предоставляются в Отдел образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, e-mail: gono@serdi.ru не позднее начала процедуры вскрытия конвертов с заявками;

- дата начала подачи заявок на участие в конкурсе - 13 сентября 2006 г., дата окончания подачи заявок - 13 октября 2006 г.

Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, рассмотрение таких заявок и подведение итогов конкурса:

- конкурсная комиссия проведет процедуру вскрытия заявок участников, рассмотрения таких заявок и подведение итогов конкурса в Отделе образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новоавлавок, пл. Ленина, 1, тел/факс: 4-29-58, email: gono@serdi.ru. Вскрытие конвертов с заявками состоится в 14 часов 13 октября 2006 г.

Изменения в ИЗВЕЩЕНИИ собственников земельной доли, расположенной на землях, находящихся в ведении МО Новосредненский сельсовет, опубликованном в газете «Голос времени» 21 июня 2006г.

В первом абзаце следует читать: «... я, Федоренко Жанна Валерьевна, действующая за себя и за своих несовершеннолетних детей, Федоренко Юлию Ивановну и Федоренко Татьяну Ивановну, извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении МО Новосредненский сельсовет, в границах бывшего СХП (колхоз) «Коммьяк», о намерении выделить земельный участок площадью 6,049 га в счет одной доли, по 1/3 доли каждый, в праве общей долевой собственности на земельный участок, расположенный примерно на расстоянии 3,8 км...» и далее по тексту.

(№ 458)

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СТАРОПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

10 января 2006 года

ст. Староавлавокская

№2

О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов МО Староавлавокский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 52 от 19.10.2005 г. «Об установлении ставок и сроков уплаты земельного налога в 2006 году за земли, находящиеся в границах МО Староавлавокского сельсовета».

Совет депутатов МО Староавлавокский сельсовет решил:

1. Внести дополнение в п. 1 подпункт «б», изложив его в следующей редакции: «налогоплательщиками-физическими лицами, уплачивающими налог на основании налогового уведомления, авансовые платежи по налогу уплачиваются не позднее 15 сентября и 15 ноября».

2. Внести изменения и дополнения в п. 3, изложив его в следующей редакции: 3 «Предоставить льготы по уплате земельного налога, налогоплательщикам согласно действующему законодательству».

Освобождаются от налогообложения: учреждения образования, здравоохранения, государственные и муниципальные

учреждения социального обслуживания, финансируемые за счет средств соответствующего бюджета;

- органы местного самоуправления, а также организации и учреждения, созданные органами местного самоуправления

С юридических лиц и граждан, освобожденных от уплаты земельного налога при передаче ими земельных участков в аренду (пользования), взимается земельный налог с площади, переданной в аренду (пользование).

3. Настоящее решение вступает в силу с января 2006 г.

Евгений МАРХОВСКИЙ, глава муниципального образования Староавлавокского сельсовета.

(№ 455)

Извещение

Во исполнение ст. 13 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, я, Климова Светлана Александровна, выделяю участок в счет 1 доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Кировский район, в границах СПК «Зольский», площадью 4,54 га, 296,4 баллоектара. Участок находится пример-

но в 1,2 км по направлению на север от ориентира станицы Зольской, кадастровый номер 26-35-01 01 02 0103.

Возражения по месту положения выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в мой адрес: ст. Зольская, ул. 30 лет Победы, 32, Климовой С.А. или УФРС по СК Кировский отдел, г. Новоавлавок, ул. Журавко, 15.

(№ 454)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00
Подписано - в 14.00

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоавлавок, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.